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Sporto rėmimo fondo 
kvietimų teikti paraiškas 
rezultatai pagal metus



2021 m. gautų paraiškų 
pasiskirstymas pagal sritis:
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FAV- Fizinio aktyvumo veiklos, skatinančios

fizinio aktyvumo plėtrą

SIĮ- Sporto inventoriaus ir įrangos įsigijimas

SRO- Sporto renginių organizavimas

KT- Asmenų, dirbančių ar teikiančių

paslaugas sporto srityje, kvalifikacijos

tobulinimas ir sporto informacijos sklaida



2021m. Kvietimo administracinės
atitikties tinkamumo vertinimas
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2021m. Kvietimo finansavimo paskyrimas
asmenų, dirbančių ar teikiančių paslaugas sporto 

srityje, kvalifikacijos tobulinimo ir sporto informacijos 
sklaidos (KT) sričiai

5,8 mln. 

Eur

1,1mln. 

Eur
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Bendros eilės projektai Neįgaliųjų sporto plėtros projektai
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2021m. Kvietimo finansavimo paskyrimas
asmenų, dirbančių ar teikiančių paslaugas 
sporto srityje, kvalifikacijos tobulinimo ir 
sporto informacijos sklaidos (KT) sričiai
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2021m. Kvietimo finansavimo
paskyrimas Sporto renginių 
organizavimo (SRO) sričiai
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2,1 mln. 

Eur

15,9 

mln. Eur



2021m. Kvietimo finansavimo
paskyrimas Sporto renginių 
organizavimo (SRO) sričiai
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2021m. SRF kvietimo
pareiškėjų apklausos 

rezultatai

Tikslas: sužinoti, kaip paraiškų teikėjai vertino 

2021 m. kvietimo paraišką, atnaujintą el. 

paraiškų vertinimo sistemą, organizuojamus 

informacinius renginius, naują SRF tinklalapį 

bei SRF administratorių pagalbą konsultuojant 

pareiškėjus.



Kaip vertinate el. paraiškų 
sistemos patogumą? 
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335 respondentai



Kiek laiko skyrėte paraiškai 
parengti? 
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Trumpiausias skirtas 

laikas paraiškai parengti 

– 3 val. Ilgiausiai rengta 

paraiška – 340 val.

323 respondentai



Kokių gebėjimų trūksta, kad 
pati organizacija galėtų 
parengti paraišką?

1. Patirties stoka rengiant projektus (6)

2. Laiko planavimo (4)

3. Finansinio raštingumo įgūdžių (3). 

20 respondentų



Paraiškos sąlygų aiškumas

0

20

40

60

80

100

120

1843

96

18

43

78

199 respondentai



Kaip vertinate organizuotus 
informacinius seminarus? 

331 respondentas
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Kaip vertinate Fondo darbuotojų 
pagalbą telefonu ir el. paštu?
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Ačiū už dėmesį ir 
linkime sėkmės 

įgyvendinant 
sporto projektus!


